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E tanévtől már ötödik alkalommal kérdeztük meg nemcsak a képzésbe belépő, illetve a már 

közvetlenül a végzés előtt álló hallgatókat elvárásaikról, elégedettségükről, hanem lehetőséget adunk 

a képzés folyamatában is a véleménynyilvánításra. A válaszadási hajlandóság terén észlelt passzivitás 

( 5%-os kitöltés) ez évben sem tette lehetővé az adatok érdembeli elemzését. 

 

 A Miskolci Egyetem Egészségügyi Kar hallgatói nagy arányban alapképzésben vesznek részt, nagyrészt 

nappali tagozaton, államilag támogatott finanszírozási formában. Legtöbben az egészségügyi szervező 

szakon tanulnak.  

A hallgatók között megosztó az a kérdés, hogy szeretnének-e  a későbbiekben továbbtanulni. A 

hallgatók inkább nem szeretnének továbbtanulni a válaszaik alapján. Akik tervezik további 

tanulmányok elvégzését, azok nagyobb arányban választanák a Miskolci Egyetemet. 

A hallgatók nagyobbik része nem dolgozik a tanulmányai mellett. Aki dolgozik, az általában 

diákmunkát vagy más gyakornoki munkát végez.  

A  válaszadó hallgatók egyike sem tanul külföldön a tanulmányai alatt.  

A válaszadók átlagos szinten beszélnek idegen nyelven. A legtöbben az angolt használják idegen 

nyelvként.  

A diplomaszerzés motivációjaként legtöbben a diploma megszerzésével elérhető  a magasabb 

jövedelmet jelölték meg.  

A válaszadók átlagosnak értékelték a képzésben megszerezhető tudás a hallgatók érdeklődésének való 

megfelelősségét. 

 

 


